

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno bakalantky	Kamil BUTALA
Téma práce	Vliv keynesiánství na hospodářskou politiku vybraných zemí
Cíl práce	Cílem bakalářské práce je zhodnocení dopadů provádění keynesiánské politiky ve vybraných zemích a na jeho základě návrh možných ekonomických opatření keynesiánského typu pro současné tržní ekonomiky a nástin jejich možných dopadů.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Jan Černožorský, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kriteria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou vč. citací	x			
práce se zahranič. literaturou vč. citací	x			
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře x	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře x	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční x	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Bakalant si zvolil teoreticky i prakticky náročné téma. Cíl práce bakalant naplnil z obou pohledů velmi kvalitně a nadstandardně a dokázal tak nutnost zvládnutí a pochopení teorie k tomu, aby bylo možné různé ekonomické návrhy v praxi doporučovat a aplikovat. Ze zpracování je zřejmá vysoká orientace bakalanta v ekonomických otázkách. Oceňuji zejména kvalitně zaměřenou analýzu a na základě takto získaných poznatků návrh aktuálních možných opatření pro současnou hospodářskou politiku.

Připomínky a otázky k obhajobě:

1. Jaký z přínosů J. M. Keynesa považujete za zásadní a proč?
2. Vyberte 2-3 Vámi navrhovaná opatření, která by měla vést k oživení ekonomiky v současné situaci, a vysvětlete, jak působí a proč je považujete za nejvýznamnější.

Práce je doporučena k obhajobě.**Navržený klasifikační stupeň:**

výborně

Vedoucí bakalářské práce:

Ing. Jan Černožorský, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 22. května 2013